

Александра Буратаева провела в Европе «Операцию «Улусы»

— Вернулась из Германии, где живут мои старшие сестры Клара и Лида (они уже много лет замужем за немцами). Но на этот раз причиной поездки стала не традиционная встреча с родственниками, а премьера: в Иене представляла документальный фильм «Операция «Улусы». Давно мечтала его снять, я тут была и

автором, и режиссером. На примере истории моей калмыцкой семьи, пострадавшей в годы сталинской депортации, рассказала миру о той трагедии, когда насильно переселили представителей всех «провинившихся» наций. Несмотря на беспросветный цейтнот, связанный с депутатской деятельностью, считала своим долгом копаться в архивах и писать сценарий. Фильм был дублирован на немецкий язык и вызвал большой резонанс в Германии. Теперь очень хочу, чтобы фильм увидела российская телеаудитория.

Что касается личной жизни, то муж Сергей трудится, дочь Алтана на следующий год школу оканчивает. Школу свою очень любит, не ленится ездить туда на другой конец Москвы. Любовь эта усугубляется тем, что ее выбрали главой школьного парламента. Школа обычная, не специализированная, но в своем роде уникальная. Она хоть и государственная, но это целый детско-юношеский городок со своим спорткомплексом, бассейном, зимним садом и даже собственной студией звукозаписи. Кроме того, дочка по-прежнему занимается в юношеской любительской группе балета Аллы Духовой «Тодес». А на днях Алтана вытащила меня в кино. Правда, получилось не совсем так, как я хотела. Собиралась посмотреть «Страсти Христовы», но оказалось, что на «Страсти» дочка уже успела сходить с одноклассниками. Так что пришлось потрафить ее вкусу и довольствоваться каким-то очередным боевиком.

■ Андрей Домнич.

